

EXPUNEREA DE MOTIVE

Prin Legea nr. 213/1998, privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia, au fost reglementate, cazurile privind trecerea bunurilor din domeniul public al statului în domeniul public al unor unități administrativ-teritoriale sau din domeniul public al acestora în domeniul public al statului. Din prevederile legii rezultă că au fost omise însă alte situații des întâlnite în practică, impunându-se reglementarea acestora prin prezenta propunere legislativă. Acestea se referă la trecerea unui bun din domeniul public al județului în domeniul public al municipiului, orașului sau comunei, și invers, avînd în vedere faptul ca acel bun poate fi afectat unei instituții de interes local sau județean.

Astfel, modificările intervenite în regimul juridic al bunurilor atestate ca aparținînd domeniului public al unităților administrativ-teritoriale nu se vor mai face prin hotărîri ale Guvernului, ci prin hotărîri ale autorităților administrației publice locale în cauză.

Ca o consecință de drept, se respectă dispozițiile constituționale privind principiul autonomiei locale cît și cele ale Legii nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, potrivit carora consiliile locale și consiliile județene administrează domeniul public al comunei, orașului sau municipiului, respectiv al județului. De asemenea, se realizează, în fapt, și o descentralizare a deciziilor.

Evidența la nivelul județului, a tuturor modificărilor intervenite la inventarierea bunurilor aparținînd domeniului public al unităților administrativ-teritoriale urmează să fie realizată de către consiliul județean, care va asigura și publicarea hotărîrilor respective în Monitorul Oficial al județului.

Inițiatori:

Senator Gheorghe Marcu	grup parlamentar PSD + PC
Senator Avram Craciun	grup parlamentar PSD + PC
Senator Gavril Mirza	grup parlamentar PSD + PC
Senator Valer Marian	grup parlamentar PSD + PC
Senator Florin Constantinescu	grup parlamentar PSD + PC
Senator Gheorghe Balan	grup parlamentar PSD + PC
Senator Sorin Lazar	grup parlamentar PSD + PC
Senator Gheorghe Pop	grup parlamentar PSD + PC

Senatori Ștefan Ciocan

Senatori